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JUBEL-
PREISE

Laterne LITO
aus pulverbeschichtetem 
Stahl, champagnerfarben.
Ohne Deko. Art.: 1430529,30

ca. 33x45 cm (L)

ca. 27x27,5 cm (M)

Boxspringbett VEGAS LUX
Kopfteil gepolstert mit Ziernaht. Unterbox 
Taschenfederkern mit motorischer Verstellung. 
Obermatratze 5-Zonen Taschenfederkern
in H3. INKLUSIVE Kaltschaumtopper
ca. 5 cm hoch. Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1425542

29.99
69.95 UVP

SPAREN
57

39.99
99.95 UVP

Zurbrüggen Familien-Historie*
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998.-SPAREN
49 

1975.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

VIELE STOFF- UND FARB-
ALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

INKLUSIVE
motorischer 
Verstellung
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79.99
109.- UVP

SPAREN
26

99.99
269.- UVP

SPAREN
62

24.99
39.95 UVP

SPAREN
3729.99

44.95 UVP

SPAREN
33

Seersucker 
Bettwäsche
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1434256

PERKAL Bettwäsche
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1434329,-332

ca. 135x200 cm

Sommerbett SARI ca.135x200 cm,Füllung:-
Tussah-Seide, 100% Seide. Bezug: Feiner Satin, 
100% Baumwolle, hydrophil, 500g. Art.: 1015407

Sommerbett SARI
ca. 155x220 cm, 600g.
Art.: 1015409

119.99
169.- UVP

In 2 Farben

erhältlich

RENFORCE Bettwäsche 
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1434257,-60

19.99
SPAREN
33

29.95 UVP

Besteck KING, 30-tlg., best. aus: 6x 
Menülöffel, 6x Menügabel, 6x Menümesser, 6x 
Kaffeelöffel, 6x Kuchengabel, 18/10 Edelstahl, 
spülmaschinengeeignet. Art.: 1204232

NG, 30-tlg., best. aus: 6x 
Menülöffel, 6x Menügabel, 6x Menümesser, 6x 
Kaffeelöffel, 6x Kuchengabel, 18/10 Edelstahl, 
spülmaschinengeeignet. Art.: 1204232

59.-
149.- UVP

SPAREN
60

69.99
159.- UVP

SPAREN
55

30-tlg.

30-tlg.

Topfset ELEGANCE, 5-tlg., Edelstahl poliert, 
für alle Herdarten geeigenet, auch für Induktion, best. 
aus: je 1x Stieltopf ø ca.16 cm, Kochtopf ø ca. 20 cm, 
Kochtopf ø ca. 16, 20 und 24 cm. Art.: 1295575

5-tlg.

MODULA Vorratsdosen-Set, 
9-tlg.,stapelbar und luftdicht,
spülmaschinenfest. Art.:1222210 39.99

77.99 UVP

SPAREN
48
9-tlg.

Kombiservice 30-tlg., best. aus: 
6 Kaffetassen ca. 35 cl, 6 Müslischalen ca. 15,5 cm, 
6 Dessertellern ca. 21,5 cm, 6 Suppentellern 
ca. 20 cm,6 Speisetellen ca. 26,5 cm, Spülmaschinen- 
und Mikrowellengeeignet. Art.: 1368162

Übergröße gegen Aufpreis erhältlich

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich
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Gründung einer 

Tischlerei in Oelde 

durch Franz 

Zurbrüggen senior,

1. Generation.

1900

1900

1937
Gründung eines 
Möbel- und Teppich-
unternehmens durch 
Franz Zurbrüggen junior, 

2. Generation.

1956 bis heute
Gründung eines Großhandels und 
später des ersten Möbelgeschäfts 
unter dem Namen Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum durch Achim 
Zurbrüggen mit seiner Ehefrau 
Regine Zurbrüggen. 

3. Generation.

Die Familie Zurbrüggen feiert gemeinsam mit ihren Kunden sowie Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern ein Mega-Event: 125 Jahre Zurbrüggen Familien-Historie.
Dieses Ereignis feiern wir mit gigantischen Aktionspreisen in allen Abteilungen, besonderen Vorteilsaktionen und einem einmaligen Mega-Gewinnspiel mit 
Zurbrüggen Einrichtungsgutscheinen im Gesamtwert von 125.000 Euro. Das gesamte Zurbrüggen-Team freut sich, mit Ihnen gemeinsam diese 125-jährige 
Familien-Historie mit einmaligen Mega-Schnäppchen an allen Standorten feiern zu dürfen.

FAMILIE ZURBRÜGGEN FEIERT DAS MEGA-EVENT:

IhrIhr -Team-Team

2005 bis heute  
Im Jahre 2005 übernahmen die 
Söhne Christian und Stefan Zur-
brüggen die Geschäftsführung. 

4. Generation.

119.-SPAREN
52

249.-

SPAREN
59

249.90

Inklusive

Fernbedienung

LED Deckenleuchte BIG FRAME
Metall schwarz, inkl. LED 60W, 9000lm, 3000-6000K, 
inkl. Fernbedienung, dimmbar, Lichtfarbe verstellbar. 
L/B/H ca. 100x 75x7 cm. Art.: 1395747

Deckenventilator SALERNO
mit LED-Beleuchtung, Metall, Kunststoff, grau-weiß,
inkl. 36W LED, 4250lm, 2700-6500K, 20W Motor, 
Sommer- & Winterbetrieb,6 Geschwindigkeitsstufen, 
inkl. Fernbedienung, dimmbar, Lichtfarbe einstellbar, 
diverse Funktionen einstellbar, D/H ca. 50x20 cm. 
Art.: 1367333

Hängeleuchte GLASINI 
Metall chrom, Rauchglas, inkl. 20W LED, 
nicht austauschbar, 2000lm, 3000K, 
3-Stufen-Dimmer über vorhandenen
 Wandschalter. L/B/H ca. 92x8,5x150 cm. 
Art.: 1367241

Rauchglas

Akku-Tischleuchte VANNIEE 3 in 1, Metall 
versch. Farben, inkl. 3W. LED, 300lm, 3000-5000K, 
Touchdimmer, 2 Höhen möglich: ca. 36+22 cm, inkl. 
Flaschenaufsatz, ø/H ca. 11,5x36 cm. Art.: 1402969, -72

mintgrün

sandfarben

weiß

schwarz

Inklusive
Flaschen-
aufsatz

je14.99
34.99 UVP

SPAREN
57

139.-
239.- UVP

SPAREN
41 69.99

114.99 UVP

SPAREN
39

FAVORIT Handgewebte Teppiche 
im Natur-Look aus Schurwolle und Viskose. 
Der Vorteil: Die Teppiche sind beidseitig nutzbar. 
In vielen Farben und Größen lieferbar! Art.: 1322831

TAURUS PASTELL – Ein außergewöhnliches Design 
in trendigen Farben. Der fein gewebte Teppich hat einem 
strapazierfähigen Flor aus einer pflegeleichten Textilfaser.

ca. 90x160 cm ca. 120x170 cm

459.-  UVP    275.- 
ca. 140x200 cm

69.99 UVP  39.99

ca. 80x150 cm

209.99 UVP  119.-
ca. 160x230 cm

669.-  UVP    399.- 
ca. 170x240 cm

989.-  UVP    599.- 
ca. 200x300 cm

1239.-  UVP  749.- 
ca. 250x1239 cm

89.99
159.90

SPAREN
43
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Wohnwand, Korpus Nussbaum furniert, Front Lack matt Platin, 
ca. 340 cm breit. Vitrinenbeleuchtung 299.-. Ohne Deko. Art.: 1173775  

Couchtisch BOWL, 
Platten Kristallglas schwarz 
lackiert, Metallgestell schwarz, 
ø ca. 86 cm/ H ca. 35 cm. 
Art.: 1357570

Couchtisch BARI
Platte Keramik oval, 
Metallgestell schwarz. 
B/H/T ca. 130x42x
75 cm. Art.: 1396993

AUSTIN – modernes Design und bequemer 
Sitzkomfort durch hochwertigen Kaltschaum 
auf Nosagunterfederung. Art.: 1045892

U-Ecke, Stoff Holiday slate, best. aus: Canape Armteil links, 2-Sitzer ohne Armteil, Spitzecke 
und 1-Sitzer Hocker rechts, ca.195x345x234 cm. INKLUSIVE 4 Sitztiefenverstellungen und 
Nierenkissen. Ohne Kissen und Deko. Kopf- oder Armteilverstellung je 89.-

PreisgleichPreisgleich OptionalOptional

BOX-
SPRING-
KOMFORT

KaltschaumKaltschaum Federkern

3 Sitzkomfort

Couchtisch MARIKO, Platte 
Glas weiß drehbar, Gestell weiß 
lackiert, Bodenplatte Edelstahloptik. 
B/H/T ca. 75x38x75 cm. Ohne 
Deko. Art.: 1279233, 1435981

249.-SPAREN
60 

627.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2799.-
SPAREN
64 

7913.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1799.-SPAREN
63 

4990.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

249.- 229.-

Gesamtpreis für die U-Ecke, inkl. 
1 Kopf- und 1 Armteilstütze 1977.-

Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung 3098.-

VIELE STOFF-, LEDER- UND
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Gesamtpreis
inkl. Vitrinen
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749.- **
555.- **
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IMAGO – Erleben Sie den perfekten Wohngenuss. 
Eine vielfältige Lack und Holz Auswahl steht Ihnen für Ihr 
individuelles Möbel zur Verfügung, egal ob Wohnwand, 
Regalwand, Speisezimmer oder Solitärmöbel. Art.: 140201

Couchtisch, Oberplatte Nussbaum furniert, 
Säule Lack Platingrau, Bodenplatte Chrom. 
B/H/T ca. 120x41x75 cm. Ohne Deko.

Edle Furniere und Lacke
zu individuellen Preisen:

Wohnwand, Lack matt seidengrau, Akzent Eiche 
furniert, ca. 345 cm breit. Ohne Deko. Art.: 1264912

Couchtisch MARINO, 
Platte Keramik creme, 
Metallgestell schwarz. 
B/H/T ca. 110x42x60 cm. 
Art.: 1357560 149.-

746.- **

1599.-PURE 979 – Das italienische Design setzt 
Highlights in Ihrem Wohnzimmer. Die legeren 
Sitze bieten perfekten Komfort. Art.: 976715

Eckgarnitur Stoff Cord snow, Sitztiefe 1. Best. aus: 
Eckelement Hocker links und Sofa 2-sitzig Armteil rechts, 
ca. 204x265 cm. Ohne Kissen und Deko.

ECKGARNITUR SELVA – Mit trendiger 
Waffelsteppung. Top-Sitzkomfort durch Armteil- 
und Kopfteilverstellungen. In Stoff Austin curcuma. 
Best. aus: Eckelement Hockerabschluss links und 
Sofa 2-sitzig Armteil rechts, ca. 223x263 cm. 
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1348171

Bett und Stauraum

Optional

999.-SPAREN
64 

2845.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

MANHATTAN – die 
geschroppte Front und 
die Vitrinenrückwände 
in 3D Optik setzen 
Highlights. Die Fontbel-
euchtung ist INKLUSIVE
und betont das Design.
Art.: 187639

3 DESIGNS 
zu individuellen 

Preisen

Weiß / Graphit Folie

Pino Aurelio / Eiche NB

Weiß/ Eiche sägerau NB

899.-SPAREN
66

2689.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISGesamtpreis für die Wohnwand 
inkl. Beleuchtungen 1127.-

Wohnwand Korpus weiß matt, Front weiß Hochglanz mit Akzente 
in Eiche Sägerau Nachbildung, ca. 340 cm. Ohne Deko. Art.: 1434104

Wandboardbeleuchtung 49.-  Vitrinenbeleuchtung 179.-

Couchtisch INKLUSIVE 2 Schubläden. B/H/T ca. 110x40x70 cm. 249.-
Art.: 1434407

Nur solange
 vorrat reicht

4450.- **
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CALMERA – Front in Esche 
massiv und gerundeter Korpus in 
Artisan Nachbildung. Natürliche 
Akzente und Rückwände in 
Naturkork. Ohne Deko.
Art.: 1411500

65 Zoll

60 Zoll

65 Zoll

75 Zoll

FRONT
ESCHE 
MASSIV

Naturkork

A Wohnwand,
ca. 331 cm breit. Art.: 1411525

Vitrinenbeleuchtung je 99.-

1499.-
 Gesamtpreis für die Wohnwand A

inkl. Beleuchtung 1697.-

4 Wohnwände für 3 TV-Größen

60 Zoll

B  Wohnwand,
ca. 331 cm breit. 
Art.: 1411442 

Vitrinenbeleuchtung 
je 99.-

1599.-
 Gesamtpreis für die
Wohnwand B  inkl. 
Beleuchtung 1797.-

C  Wohnwand,
ca. 305 cm breit. 
Art.: 1411521

Vitrinenbeleuchtung 
99.-

1199.-
 Gesamtpreis für die
Wohnwand C  inkl. 
Beleuchtung 1298.-

GROSSE POLSTERSCH  
Riesige Aktionsfläche        Extra Beratung      

U-Ecke Leder Torro schwarz. 
Rücken Vlies. Best. aus: Sofa 2 sitzig, 
Armteil links, Ecke, Sofa 2-sitzig ohne 
Armteil und Canape Armteil rechts, 
ca. 239x299x165 cm. Ohne Kissen. 

TAULON-L, große Wohn-
landschaft, die ein Maximum an 
Gemütlichkeit verspricht. Optionale 
Komfortfunktionen bieten perfekte 
Behaglichkeit. Art.: 207497

ECHTLEDER 1999.-
5961.- **

1 Couchtisch,
B/H/T ca. 115x43x65 cm. 
INKLUSIVE 4 Fächer. 399.-
Art.: 1411496

1

SitzvorzugBett

Optional

3807.- ** 3036.- **
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75 Zoll

D  Wohnwand,
ca. 270 cm breit. 
Art.: 1411529 

Vitrinenbeleuchtung
99.-

 Gesamtpreis für die
Wohnwand D  inkl. 
Beleuchtung 1098.-

999.-

A

 AU 2025
        Vorteilspreise

2799.-
6818.- **

1

Couchtisch NICO, Platte Asteiche massiv, Gestell Metall 
schwarz matt lackiert. B/H/T ca. 65x42x65 cm. 199.- Art.: 1326325 

Eckgarnitur MONSERAT – modernes Design durch Punktsteppung. Stoff 
Boston stone. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und Ottomane klein Hocker 
rechts, ca. 254x224 cm. INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und 
Deko. Art.: 1284486

MODENA – die modernen 3D Rückwände in sandgestrahlter Optik 
und die Oberboden-Beleuchtung setzen ein Highlight. Art.: 1367612
Gesamtpreis für die Wohnwand, inkl. Vitrinenbeleuchtung 1078.-

Wohnwand, in Eiche Nachbildung. INKLUSIVE Korpusbeleuchtung, 

ca. 295 cm breit. Ohne Deko. Art.: 1367577 Vitrinenbeleuchtung 79.-

U-Ecke, in Leder Torro linen, Rücken Vlies. 
Best. aus: Canape Armteil links, Sofa 2-sitzig 
ohne Armteil und 1-Sitzer Eckelement Hocker 

rechts, ca. 181x310x206 cm. Ohne Kissen.

Art.:1284024

Longchairkombi in Stoff Cyber 
mandel. Best. aus: Canape Armteil 
links, Sofa 2-sitzig, Armteil rechts, 

ca. 181x260 cm. Art.:1367124

Nur3Wochen
Lieferzeit

ECHTLEDER

WÜRZBURG – Pure Eleganz 
durch Spitzkissenoptik, 
geschwungene Armteile und 
filigrane Metallfüße. Viele 
optionale Funktionen bieten 
perfekten Komfort.

Motorische Liege

Optional

1499.-SPAREN
61 

3860.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

999.-SPAREN
53

2126.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

999.-SPAREN
68

3171.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für die Eckganitur, inkl. Couchtisch 1198.-

2774.- **
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FRONT
WILDEICHE 

MASSIV

1  Garderobenschrank
2 Türen (Anschlag rechts), 
1 Schublade, 2 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 60x200x38 cm. 
Art.: 1395925, 29

2  Garderobenpaneel
3 Haken Metall schwarz, 
1 Kleiderstange inkl. Hut-
ablage, B/H/Tca. 85x30x
22 cm. Art.: 1395922

3  Hakenleiste
3 Haken Metall schwarz, 
B/H/T ca. 85x12x3 cm. 
Art.: 1395923

4  Bank 1 Schublade, 
1 offenes Fach, B/H/T ca. 
85x45x35 cm. Art.: 1395920

5  Spiegel
Rahmen Metall schwarz, 
B/H/T ca. 85x85x3 cm.
Art.: 1395918

6  Schuhschrank
2 Türen und 1 Schublade, 
3 Einlegeböden, B/H/T ca. 
86x104x38 cm. Art.: 1395916

Garderobenprogramm
KELIO Korpus Wildeiche 
teilmassiv, Front Wildeiche 
massiv, Rahmen Metall 
schwarz, ohne Deko.
Gesamtpreis für die Garderoben-
kombination 1785.70

129.90
428.- **

2

575.-SPAREN
60 

1464.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Preisgleich in

graphit erhältlich

129.90
328.- **1

2 versch. Farben erhältlich

graphit Kaschmir

für ca. 32 Paar

Schuhe

598.-
1448.- **1

2 Garderobenpaneel 
3 Leisten, 3 Metallhaken 
schwarz, Trägerplatte schwarz. 
B/H/T ca. 16x185x14 cm. 
Art.: 1376275/77

3 XXL-Schuhschrank 
4 Türen, 6 Böden, 2 Schub-
kästen, Platz für ca. 32 Paar 
Schuhe. B/H/T ca. 180x92x
40 cm. Art.: 1376156/61

Schuhschrankserie 
UNIQUE Korpus und 
Front Kaschmir Dekor oder 
Graphit Dekor, Türen gedämpft, 
Schubkästen mit Selbsteinzug, 
hochwertige ABS-Kanten,
ohne Deko. Gesamtpreis für die 
Garderobe 834.80

1 XXL-Spiegel 
Spiegelecke abgerundet, 
Trägerplatte Dekor schwarz. 
B/H/T ca. 175x54x3 cm. 
Art.: 1376293

Moderne Essgruppe 
MAXIM, Ohne Deko.

Tischalternativen:
ca. 160-245 cm Art.: 1433649 1699.-
ca. 200-285 cm Art.: 1433649 1939.-

Bankalternativen:
ca. 60 cm  Art.: 1433639 749.-
ca. 80 cm  Art.: 1433639 1099.-
ca. 140 cm  Art.: 1433639 1229.-
ca. 160 cm  Art.: 1433639 1339.-
ca. 200 cm  Art.: 1433639 1579.-
ca. 220 cm  Art.: 1433639 1699.-
ca. 240 cm  Art.: 1433639 1799.-1859.-

2598.- **

1499.-
2020.- **

1  Sessel, Bezug Leder Avocado, 
stativ-Gestell Metall anthrazit, 360° 
drehbar, Sitz mit Nosagfederung, 
Rückenkissen mit Rhombofill, 
B/H/T ca. 63x92x66 cm. Art.: 13433660

2 Esstisch,
eiche rustikal, geölt, Gestell Tetra Metall 
anthrazit, Synchronauszug mit Butterfly, 
ausziehbar auf 265 cm, B/H/T ca. 
180x77x100 cm. Art.: 1433643

3 Bank, 
Bezug Leder Avocado, Gestell 
Metall anthrazit, B/H/T ca. 
180x90x67 cm. Art.: 1433571

360°

180°

180°

Stuhl NIZZA, im Bezug Leder schwarz, anthrazit, 
apfelgrün, cognac, Gestell Metall schwarz, drehbar 
180° mit Rückholfunktion, B/H/T ca. 60x88x69 cm. 
Art.: 1374180,1374183,-187,-191

Sessel NIZZA, im Bezug Leder schwarz, anthrazit, 
apfelgrün, cognac, Gestell Metall schwarz, drehbar 
180° mit Rückholfunktion, B/H/T ca. 60x88x69 cm. 
Art.: 1374181,1374185,-189,-193

2

2

In versch. Farben erhältlich

Gesamtpreis für die Essgruppe 4656.-

2

je649.-
899.- **

SPAREN
27

1

3
je149.-

418.- **

je199.-
584.- **

Bank NIZZA, im Bezug Leder schwarz, anthrazit, 
apfelgrün, cognac, Gestell Buche massiv, schwarz. 
B/H/T ca. 158x90x64 cm. Art.:1374200,-234,-236,-238

je359.-
977.- **

40
Möbel-
Rabatt
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SICHER-
 HEITS-
GLAS

Elektrokamin NEW JERSEY 
Rahmen Glas schwarz mit LED-Flammeneffekt 
(4 fach verstellbar). Inkl. Heizfunktion 2-stufig. 
Mit Fernbedinung und Überhitzungsschutz. Nur an 
der Wand montierbar, B/H/T ca. 183x55x14 cm. 
Art.: 1180442

Kleinmöbelserie MALIN Korpus weiß glanz Nachbildung, Front und Abdeckplatte Weißglas oder 
Korpus anthrazit glanz Nachbildung, Front und Abdeckplatte Anthrazitglas, Schubkästen mit Soft-Close, 
Schübe Innendekor Textiloptik grau, Türen mit Soft-Close, Metallgriffe verchromt, ohne Deko.

545.-SPAREN
59 

1346.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

1 XL-TV-Lowboard 
2 Schubkästen, 3 Türen, 
B/H/T ca. 225x54x40 cm. 
Art.: 1375819, 1416834

3 Schubkasten-
kommode 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 90x100x40 cm. 
Art.: 1375724, 1416836

2 XL-Sideboard 
4 Schubkästen, 3 Türen, 
B/H/T ca. 225x100x40 cm.
Art.: 1375778, 1416845

179.90
418.- **2

69.90
168.- **3

299.-
738.- **4

139.90
356.- **5

499.-SPAREN
58 

1199.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

6

2 versch. Glasfarben 
preisgleich

weiß anthrazit

Inklusive

Fernbedienung

GLAS 
HOCHGLANZ

FRONTEN

289.-
680.- **

389.-
1005.- **1

375.-
1096.- **

Gesamtpreis für die Essgruppe 2194.-

Moderne Tischgruppe 
SATURN, Ohne Deko.

360°

360°

Stuhl - Bezug Mikrofaser - 360° drehbar, mit Nivellierung - 
B/H/T ca. 49x90x65 cm. Art.: 1354467, 1354471, 1352450, 1378674, 
1378684, 1354479, 352452, 1354481, 1378686, 1378688

Sessel - Bezug Mikrofaser - 360° drehbar, mit Nivellierung - 
B/H/T ca. 60x90x65 cm. Art.: 1352454, 1354520, 1354561, 1378690, 
1378692, 1354578, 1357427, 1357428, 1378694, 1378696

je199.-
485.- **

3 Esstisch, Platte Eiche 
lackiert white wash, Kante Torro, 
Gestell Kreuz Metall schwarz, 
B/H/T ca. 220x76x100 cm. 
Art.: 1400489

1 u. 2 Stuhl/Stessel, 
erhältlich in Bezug Mikrofaser mit Keder, in 
den Farben anthrazit, cappuccino oder olive, 
Stativgestell schwarz matt lackiert, jeder 360° 
drehbar mit Nivellierung. Art.: 1352454,-52,-

561,1378690,-692

2

2

2

1

1199.-
3281.- **3

1

je179.-
441.- **

SPAREN
59

1

2

Armlehnstuhl COCO,
erhältlich im Bezug Cord 
anthrazit, beige, grün, taupe 
und hellgrau, Metallgestell 
schwarz pulverbeschichtet, 
360° drehbar, mit Rückhol-
funktion. Art.:1402526,1402483

,1402485,1402528,1402530

129.-354.- **

Freischwinger-Stuhl 
KERMIT mit Bezug Stoff grau, 
Me  tall gestell schwarz pulverbes-
chichtet, B/H/T ca. 43x97x57 cm. 
Art.: 1357616

Sessel COOL FUNKY,
erhältlich in Bezug Lederoptik 
+ Stoff natur, grün, grau oder 
schwarz/weiß, Stativgestell Eiche 
natur oder Eiche schwarz lackiert, 
30° drehbar, mit Rückholfunktion, 
B/H/T 60x83x65 cm. Art.: 1400144,-

146,-148,-150,-152,-154,-156,-158

89.90
236.- **

In vielen versch. 
Farben erhältlich

In vielen versch. 
Farben erhältlich

29.90
SPAREN
60 

75.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Metallgestell schwarz matt lackiert/ Edelstahl gebürstet

Metallgestell schwarz matt lackiert/ Edelstahl gebürstet

1  je179.- 199.-

In vielen versch. 
Farben erhältlich

In vielen versch. 
Farben erhältlich

schwarz matt
lackiert

Edelstahl 
gebürstet

schwarz matt
lackiert

Edelstahl 
gebürstet

Tischalternativen:
ca. 180x100 cm Art.: 1400490 1099.-
ca. 200x100 cm Art.: 1400492 1149.-
ca. 240x100 cm Art.: 1400494 1259.-
ca. 260x100 cm Art.: 1400495 1299.-

MEGA-
AKTIONSPREIS

219.-2  je199.-

Eiche
natur

Eiche schwarz 
lackiert
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59.90

Gesamtpreis für das Garderobenkombination 1820.80

319.-

259.-
555.-

Garderobenprogramm 
SORRENT Korpus und Front 
Lack weiß, Oberplatte Balkeneiche 
furniert, Griffleitsten Metall silber, 
ohne Deko.

1 Spiegel B/H ca. 
158x80 cm. Art.: 1321960, 56

2 Garderobenpaneel
3 Haken Metall silber, 
B/H/T ca. 14x170x5 cm.
Art.: 1321944, 42

3 Hängeschuhschrank
2 Klappen, 1 Mittelseite, 
4 verstellbare Holz Einlege-
böden, B/H/T ca. 160x83x
31 cm. Art.: 1321941, 39

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1207.70

je 119.90

1

2 2

3

1 2

3

4

798.-SPAREN
54 

1767.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

169.90
473.- **

259.- **

1204.- **

545.- **

154.- **

689.- **
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Pures Design
Garderobenkombination SORRENT Korpus und Front Lack grau, Oberplatte Balkeneiche 
furniert, Griffleisten und Füße Metall anthrazit, ohne Deko. Art.: 1250968

6  Schuhschrank
1 Schubkasten, 2 Türen, 
dahinter 3 Böden, 
B/H/T ca. 84x108x37 cm. 
Art.: 1318406

1  Dielenschrank
2 Türen, dahinter 1 Boden, 1 Stange, 
B/H/T ca. 70x193x37 cm. 
Art.: 1294889, 1250948

2  Garderobenpaneel 
Hutboden, Metall-Reling und 5 Haken anthrazit, 
B/H/T ca. 80x109x27 cm. 
Art.: 1250924, 1250940

5  Spiegel Grundplatte 
Lack grau, B/H ca. 82x80 cm. 
Art.: 1318410, 1250936

4  Garderobenbank
2 Türen, 1 Einlegeboden, 
B/H/T ca. 84x45x40 cm. 
Art.: 1250918, 1250938

3  Sitzkissen Bezug Nubuoptik 
Anthrazit. B/H/T ca. 80x4x38 cm. 
Art.: 1250921

Auch in Lack weiß 
Preisgleich erhältlich

129.90

Planungsbeispiel

Garderobenprogramm
SORRENT Korpus und Front Lack grau 
oder weiß, Oberplatte Balkeneiche furniert, 
Griffleisten und Füße Metall anthrazit. 
Ohne Deko. Art.: 1250968, 1318429

1  Spiegel Grundplatte Lack grau,  
B/H ca. 123x62 cm. Art.: 1250909, 1318429

2 Garderobenpaneel
1 Hutablage, B/HT ca. 80x170x27 cm.
Art.: 1250944, 1318422

3 Schuhschrank 2 Schubkästen, 
3 Türen, 8 Böden, B/H/T ca. 125x126x37 cm. 
Art.: 1250904, 1318416

289.-

Preisgleich auch in

weiß erhältlich

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1099.90

2

5

6

498.-SPAREN
54 

1100.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

675.-SPAREN
60 

1701.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3

135.90
1 326.- **

648.- **

308.- **

MEGA-EVENT

Zurbrüggen Familien-Historie*

11
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u

f f
a
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1) %1)
) 1)
)

1)1)

%19
GESCHENKT

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)
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1  Hänge-
Garderobenschrank
1 Querboden mit Kleiderhalter, 
B/H/T ca. 60x180x30 cm.
Art.: 1330124

2  XL-Spiegel
Grundplatte Lack anthrazit, 
B/H/T ca. 167x69x3 cm.
Art.: 1330131

3 Garderobenpaneel
Garderobenstange und 
4 Haken, B/H/T ca. 63x
180x30 cm. Art.: 1330132

4 Hänge-Schuhschrank
2 Schubkästen mit Vollauszug, 
4 Klappen, 1 Tür, 8 Fachböden, 
B/H/T ca. 167x101x30 cm. 
Art.: 1330126

Planungsbeispiel

4 Schuhschrank
INKLUSIVE Blatt oben und unten.
2 Schub mit Vollauszug, 3 Türen, 
4 Fachböden, B/H/T ca. 147x103x
38 cm. Art.: 1330226

1 Spiegel
B/H/T ca. 147x88x3 cm.
Art.: 1330226

2 Garderobenpaneel
Rillenprofil Wildeiche bianco 
furnier, 3 Haken, B/H/T ca. 
31x180x30 cm. Art.: 1330226

3 Garderobenpaneel
Lack weiß, 4 Haken, B/H/T ca. 
63x180x30 cm. Art.: 1330226

Gardeobenprogramm 
ARTA Korpus/Front/Blatt Lack 
weiß, Rillenprofil Wildeiche bianco 
furnier, Griffleiste schwarz matt, 
ohne Deko. Art.: 1330226

GesaGesaesGese mtprmtprtpreiseis eis eeis für für fürfürr ü das dasdas GardGardGardGarderoberobbobbbenpre ppp ogrraogragrargogrg mm mm 118621862621 .-.-.--

Garderobenprogramm ARTA
Korpus/Front/Blatt Lack anthrazit, Rillen-
profil Kernnussbaum Furnier, Griffleiste 
Metall schwarz matt, ohne Deko.
Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 2466.-

1

2

4

1 3
2

559.-
1526.- **

209.-
525.- **

399.-
1024.- **

239.-

315.-

309.-

1299.-SPAREN
59 

3235.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

4

999.-
4
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weiß

grau

graubeige

basalt

anthrazit

schilfgrün

Wildeiche 
bianco

Kernnuss-
baum

Eiche tabak

6 Lackfarben

3 Furnier

Gegen
Aufpreis

Kleinmöbelserie ARTA
Korpus/Front Lack grau-beige, Rillenprofil 
Wildeiche bianco Furniert, Griffleisten Metall 
schwarz matt, ohne Deko. Art.: 1404075

1 TV-Lowboard 2 Schubkästen mit 
Vollauszug links, 1 Klappe rechts,1 Fach-
boden, Mittig:1 kleine Tür,1 Fachboden, 
B/H/T ca. 187x48x45 cm. Art.: 1404065/67

3 Sideboard
4 Schubkästen mit Vollauszug links, 1 Tür 
rechts, 2 Fachböden, Mittig: 1 kleine Tür, 
B/H/T ca. 167x92x45 cm. Art.: 1404069/71

2  Highboard
1 Tür links, 4 Böden, hinter Glasausschnitt 1 Glas-
boden, Rechts: 1 kleine Tür, dahinter 3 Böden, 
B/H/T ca. 87x136x45 cm. Art.:  1404077/79

898.-898.-

Gesamtpreis für die Kleinmöbelserie 3095.-

COOLES-
DESIGN

3

999.-
1

2

2542.- **

23700.- ** 1198.-SPAREN
61 

3098.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3

Zurbrüggen Familien-Historie*
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55.90
125.- **

319.-
709.- **

139.90
302.- **

159.159.9090
356.- **

Garderobenprogramm BASEL Front Kaschmir matt MDF, Korpus und offene Fächer Riva Eiche Dekor, Absetzung 
Eiche Lamellendekor Nachbildung, Schubkasten mit Softclose, Griffe Metall, chrom matt, Füße Kunststoffgleiter schwarz, 
ohne Deko. Art.: 1419988 Gesamtpreis für das abgebildete Garderobenprogramm Art.: 1419988 903.70

4 Spiegel
B/H/T ca. 90x130x30 cm.
Art.: 1419980

5 Schuhschrank
1 Holztür, 2 Fachböden, 1 Schub-
kasten, 3 offene Fächer, B/H/T ca. 
80x119x38 cm. Art.: 1419973

1 Garderobenschrank
1 Holztür, 5 Fachböden und 
1 ausziehbare Kleiderstange,
B/H/T ca. 80x199x38 cm.
Art.: 1419968

2 Garderobenpaneel
1 Hutboden, 1 Kleiderstange, 
3 Garderobenhaken, B/H/T 
ca. 90x130x30 cm. Art.: 1419977

3 Garderobenbank
1 Klappe, 2 Fachböden, inkl. 
Sitzkissen Lederoptik hellgrau, 
B/H/T ca. 90x51x38 cm.
Art.: 1419983

6 Garderoben-Set 3-tlg., 
best. aus: 1 Hochschrank, 80x199x38 cm, 
1 XL-Bank, 130x51x38 cm, 
1 XL-Paneel, 130x130x30 cm, 
B/H/T ca. 225x199x38 cm. Art.: 1419990

679.-SPAREN
62 

1796.- **

Garderobenset, 3-tlg.
1 Hochschrank, 1x XL-Bank und 1x XL Paneel

1

2

3

4

5

Inklusive Sitzkissen

229.-SPAREN
56 

532.- **
5

6

MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*
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Garderobenprogramm TINA Korpus Mauvella Oak Nachbildung, Front Mauvella Oak Nachbildung, 
Griff Aluminium schwarz matt, inkl. Softclose und LED-Beleuchtung, ohne Deko. Art.: 1418311
Gesamtpreis für das abgebildete Garderobenprogramm Art.: 1418311 1062.80

4 Spiegel
B/H/T ca. 65x80x2 cm.
Art.: 1418297

65.90
159.- **

5 Schuhschrank
1 Schubkasten, 2 Holztüren, 
2 Fachböden, B/H/T ca. 
65x100x38 cm.
Art.: 1418293

1 Garderobenschrank
1 Spiegeltür, 1 Holztür, 4 Fach-
böden, 1 Konstruktionsboden mit 
ausziehbarer Kleiderstange, B/H/T 
ca. 65x204x34 cm. Art.: 1418291

2 Garderobenpaneel
1 Boden mit Kleiderstange,
4 Haken, B/H/T ca. 60x127x
30 cm. Art 1418295

399.-
949.- **

129.90
323.- **

3 Garderobenbank
2 Holztüren, 1 Fachboden,
inkl. Sitzkissen in Lederoptik 
schwarz, B/H/T ca. 80x50x38 cm. 
Art.: 1418294

6 Garderoben-Set 4-tlg. 
best. aus: 1 XL-Schuhschrank, 
136x100x38 cm, 2 Paneele, 30x160x
30 cm, 1 Spiegel, 122x65x2 cm,
B/H/T ca. 227x204x38 cm. Art.: 1418312

749.-SPAREN
58 

1810.- **

Inklusive Sitzkissen

229.-SPAREN
58 

558.- **
5

Garderobenset, 4-tlg.
1x XL-Schuhschrank, 2 Paneele und 1Spiegel

6

mit Touch-

Schalter

Inklusive

LED-Beleuchtung

1

239.-
569.- **

3

2
4

5

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung40

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) %1)
%19

GESCHENKT

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)
• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

14)

bei bis zu 12 Monate Laufzeit
FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.
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MODERN&
PRAKTISCH
Schubladen individuell montierbar
Kleinmöbelserie NAOMI Dekor naturgrau, Melamin-
harzbeschichtung, 2 Schubladenfronten in Lindberg-Eiche-NB, 
Push to Open, ABS-Kanten, Schubladen mit Selbsteinzug, Türen 
gedämpft, ohne Deko

3  TV-Lowboard 2 Schub-
laden, 2 Türen, 1 Klappe und 
1 Einlegeboden, B/H/T ca. 
183x57x40 cm. Art.: 1419166

2  Highboard
2 Schubladen, 2 Türen 
und 3 Klappen, 
B/H/T ca. 138x110x40 cm. 
Art.: 1419172

1  Sideboard
2 Schubladen, 2 Türen, 
2 Klappen und 1 Einlege-
boden, B/H/T ca. 180x
88x40 cm. Art.: 1419168

4  Fuß-Set 
5er-Set, Metall schwarz, 
H ca. 12 cm. 
Art.: 1376295

2  Highboard NAOMI
Dekor taupegrün, Melaminharzbeschichtung, 2 Schubladenfronten in Lindberg-Eiche-NB, 
Push to Open, ABS-Kanten, 2 Schubladen mit Selbsteinzug, 2 Türen gedämpft und 3 Klappen, 
B/H/T ca. 138x110x40 cm, ohne Deko. Art.. 1419174

3

4

399.-
1011.- **499.-

1282.- **

je69.90
212.- **

PUSH 
TO OPEN

PUSH 
TO OPEN

PUSH 
TO OPEN

PUSH 
TO OPEN

2

2

499.-
1323.- **

1

Schubladen 
individuell 
montierbar

je499.-SPAREN
61 

1282.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*
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Sideboard
1 Tür, 4 Schubladen, 
3 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 134x102x42 cm. Art.: 
1368441/1410916/1301621

XL-Sideboard
2 Türen, 4 Schubladen, 
3 Einlegeböden, 

B/H/T ca. 184x102x42 cm.
Art.: 1368443/1410918/1301628

je598.-SPAREN
55 

1331.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Schubkastenkommode
4 Schubladen, B/H/T ca. 83x102x42 cm. 
Art.: 1368437/1410910/1301608

299.-
620.- **

Kommode
2 Türen, 1 Schublade, mit 2 Einlegeböden 

(verstellbar), B/H/T ca. 83x102x42 cm.
Art.: 1368439/1410914/1301614

349.-
720.- **

444.-
940.- **

kaschmir silbergrau

3 Farben

schwarz

Kleinmöbelserie OAKLAND
Front und Oberplatte Glas kaschmir, Korpus Dekor kaschmir, 
Front und Oberplatte Glas silbergrau, Korpus Dekor graphit, 
oder Front und Oberplatte Glas schwarz, Korpus Dekor 
schwarz, Schubladen mit Selbsteinzug, Türen gedämpft, 
Metallgriffe alufarbig, hochwertige ABS-Kanten, ohne Deko.

SICHER-
 HEITS-
GLAS

VaV riabbeel
montierbar

INKLUSIVE

GLAS-ABDECKPLATTE

GLAS 
HOCHGLANZ

FRONTEN

GLAS 
HOCHGLANZ

FRONTENGLAS 
HOCHGLANZ

FRONTEN

INKLUSIVE

GLAS-ABDECKPLATTE

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung40

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) %1)
%19

GESCHENKT

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)
• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

14)

bei bis zu 12 Monate Laufzeit
FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.



TV-LOWBOARD MODENA, 
Temperiertes ESG-Glas weiß glän-
zend. 2 Frontklappen mit 
Soft-Motion Beschlag.
 Inkl. LED-Beleuchtung und 
Zentral-Technikfach mit Mehrfach-
Steckdose. Mobil durch versteckte 
Rollen hinter dem Edelstahlsockel. 
Alle Typen mit Infrarotdurchsichtiger 
Frontmitte zur Bedienung der Hifi-
Geräte. Ohne Deko.

TV-Board MODENA,
Sounddurchlässige Frontklappe, 
optional mit Soundsystem. 
B/H/T ca. 175x54x50 cm. 
Ohne TV-Säule. Art.: 903686

Sekretär, Glas weiß 
glänzend, B/H/T ca. 75x114x38 cm. 
Art.: 188302

1399.-

TV-Board, 
B/H/T ca.200x42x50 cm. 
Art.: 1010150

1749.-

GLAS
OBERFLÄCHENHENENEEEEENNNEEENEEENENENENNNNNNNENENNNNNNNNNNNNNNENNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNOBOOOOOOOO

1699.-

MODENA TV-ELEMENTE

5 Breiten         Standvariante

ein vielseitiges System was sich anpasst

In versch. Farben erhältlich

4 Breiten         Hängevariante
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3054.- **

2770.- **

MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*



Wohnprogramm MO&MA
Korpus und Front: MCT Lack matt sand, 
ohne Deko. Art.: 1231524

Gesamtpreis für das abgebildete 
Wohnprogramm 4540.-

3  TV-Element Abdeckplatte / Außenseite links Eiche natur, 
Design LINKS / Linie: schwarz matt, LED-Rückwandbeleuchtung 
mit Touch-Dimmer, 2 Frontklappen mit Gasdruckfedern, für 
Fernseher bis 85 Zoll, max.bis 100 kg, Innen: inkl. 4 Glasböden, 
max. bis 10 kg, Kufenfüße Metall schwarz, B/H/T ca. 200x51x
50 cm. Art.: 1382989

Design Fuß

Kupfer gebürstet

Stahl gebürstet

Schwarz matt

4  Vitrine Front / Außenseite links: Lack matt sand, Abdeckpattel/
Außenseite rechts. Eiche natur, Design RECHTS/Linie: schwarz matt, 
LED-Innenbeleuchtung mit Touch-Dimmer, Fronttür mit Vitrinenfenster, 
Rückwand Eiche natur, Innen: 2 Glasböden / 2 Holzböden max.10 kg, 
inkl. justierbaren Stellfüßen, B/H/T ca. 60x195x45 cm. Art.: 1382999

2  Hängeregal Korpus 
Metall anthrazit, Rückwand 
Eiche natur, senkrecht oder 
waagerecht montierbar, Belast-
barkeit max. 30 kg, B/H/T ca. 
40x100x35 cm. Art.: 1383006

1  Hängeschrank
Korpus und Front Lack matt 
sand,Türanschlag LINKS, Innen 
1 Glasboden/1 Holzboden max. 
10 kg, B/H/T ca. 40x100x35 cm.
Art.: 13830008

698.-

1399.-

MO&MA TV-ELEMENTE
ein vielseitiges System was sich anpasst

Hängevariante

2-Lack

Matt schlamm Matt sand Matt mandel Matt grau Matt anthrazit

Holzfurnier

Eiche natur Asteiche Eiche grau Eiche anthrazit Nussbaum

Temperiertes Glas glänzend

schwarz weiß dunkelgrau

Design Line

Kupfer 
gebürstet

Stahl 
gebürstet

Schwarz 
gebürstet

Keramik

Zement Stone

LACK
MATT SANDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDMM

Matt weiß

4 Breiten/ 2 Höhen               Standvariante

444.-

1

2

4

1
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924.- **

2699.- **

1228.- **

1999.-
SPAREN
46 

3755.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3
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3)+12)
• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

14)

bei bis zu 12 Monate Laufzeit
FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.



Barschrank, 
1 Schiebetür, 
1 Ablagefach und 
2 Schubladen, 18 
Flaschenablagen, 
B/H/T ca. 90x85x45 cm. 
Art.:1305898

Kleinmöbelserie 
BARNEY – 
Mango massiv-säge
Absetzungen Metall 
schwarz pulverbeschichtet, 
ohne Deko.

649.-

TYPENVIELFALT

TV-Lowboard, 
2 Schiebetüren, 2 Konstruktionsböden, 
2 Schubladen, 1 offenes Fach, B/H/T 
ca. 180x50x45 cm. Art.: 1305891

Sekretär 1 Schiebetür, 
4 große Schubladen, 4 kleine Schubladen, 
2 offene Fächer, klappbare Schreibtischplatte, 
B/H/T ca. 80x107x39 cm. Art.: 1333092

Bartheken-Schrank
2 Türen klappbar für Umbau zur Bartheke, Innen: 
6 Glashalter, 4 Flaschenhalter, 1 große Schubla-
de, 120x94x52 cm. Art.: 1333090

Nachtkommode
2 Schubladen, 
1 offenes Fach, 
B/H/T ca. 43x65x
34 cm. Art.: 1333091

Beistell-
tisch hoch
1 Schublade, 
B/H/T ca. 
28x80x28 cm. 
Art.: 1333093

Beistell-
tisch 
niedrig
1 Schublade, 
B/H/T ca. 
28x60x28 cm
Art.: 1333095

MANGO
MASSIV-

SÄGEGRAU

Sideboard, 2 Schiebetüren, 
2 Konstruktionsböden, 3 Schubladen, 
B/H/T ca. 160x85x45 cm. 
Art.: 1305879

Vitrine
1 Schiebetür, 1 Konstruktionsboden, 
Rechts 3 Schubladen, 1 Glasschiebe-
tür, 2 Konstruktionsböden, B/H/T ca. 
100x190x45 cm. Art.: 1305887
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479.-
1082.- **

89.90
198.- **

79.90
160.- **

599.-SPAREN
63 

1661.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS 975.-
1952.- **

549.-
1207.- **

469.-
976.- **

1359.- **

169.90
389.- **

MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*



Sideboard
14 Schubladen, 6 Flaschen-
halter, B/H/T ca. 114x80x
39 cm. Art.: 1305541

Kleinmöbelserie PUNO
Mango massiv, gebeizt und lackiert, naturfarbig,
Front Akazie massiv mit Altholz-Design, ohne Deko.

VIELSEITIGES PROGRAMM

Nachtkommode
2 Schubladen, 1 offenes Fach, 
B/H/T ca. 45x65x42 cm.
Art.: 1305547

499.-

Schubkasten-
kommode
8 Schubladen, B/H/T 
ca. 70x80x35 cm.
Art.: 1305056

149.90

Beistelltisch
1 Schublade, B/H/T 
ca. 30x60x30 cm.
Art.: 1305545

59.90

TV-Lowboard
3 Schubladen, 
1 Tür, 1 offenes 
Fach, B/H/T ca. 
150x50x49 cm. 
Art.: 1305054

Hochkommode 
5 Schubladen, 
B/H/T ca. 46x120x44 cm.
Art.: 1305052

Sideboard, 
2 Türen, 6 Schubladen, 
B/H/T ca. 140x80x44 cm.
Art.: 1305540

Seite 09F_LDE06-5-Z-g_G06-25_Onlinewww.zurbrueggen.de

339.-
709.- **

349.-
876.- ** 333.-

674.- **

1064.- ** 146.- ** 400.- **

449.-SPAREN
52 

951.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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2  Kombischrank
2 Holztüren, Regal mittig, 
B/H/T ca. 120x197x
40 cm. Art.: 1416172

3  Aktenschrank
2 Holztüren, B/H/T ca. 
80x120x40 cm.
Art.: 1416162

8  Rollcontainer
3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 40x63x5
0 cm. Art.: 1416160

4  Aktenregal
B/H/T ca. 45x120x
40 cm. Art.: 1416178

5  Aktenschrank
2 Holztüren, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 80x120x40 cm.
Art.: 1416170

7  Schreibtisch Gestell 
Metall schwarz, Melaminharz-
beschichtung, hochwertige 
ABS-Kanten, B/H/T ca 160x
74x80 cm. Art.: 1416158

1  Aktenschrank 
hoch 2  Holztüren, 
inkl. Schloß, B/H/T ca. 
81x197x40 cm.
Art.: 1416174

6  Winkelschreibtisch
Gestell Metall schwarz, 
Korpustype mit 2 Holztüren, 
Melaminharzbeschichtung, 
hochwertige ABS-Kanten, 
B/H/T ca. 160x74x160 cm.
Art.: 1416156

629.-
1382.- **

279.-
609.- **

239.-
550.- **

149.90
329.- **

379.-
845.- **

389.-
918.- **

429.-
936.- **

1

2

3

499.-
1160.- **6

9

Drehstuhl WILDSPITZE
Bezug Stoff oder Kunstleder 

schwarz oder dunkelgrau, 
Sitzkomfort Kaltschaum, Syn-

chronmechanik, Rückenhöhen-
verstellung (auf 130 cm), inkl. 

Sitztiefenverstellung, stufenlose 
Sitzhöhenverstellung 3D-Arm-
lehnen, Metallgestell schwarz, 
max. inkl. Lordosenstütze, B/H 
ca. 70x120 cm. Art.: 1391807/9

bis 
110 kg

Relax Drehstuhl MYCOSY-
WORXX Bezug Mikrofaser Samt 
Ilias senfgelb, Öko-Tex Standard, 

mit integrierter Relaxfunktion, Keder 
schwarz, mit schwarzen Zierknöp-

fen, 4 fach arretierbare Wippe, 
Höhenverstellung, Gas-

feder schwarz, Metallfußgestell 
schwarz pulverbeschichtet, 
INKLUSIVE Universalrollen, 

B/H/T ca. 58x89x64 cm. 
Art.:1392040

Home Office Relaxsessel 
MYCOSYWORXX Bezug 

Mikrofaser Samt Ilias hellgrau, 
Öko-Tex Standard, mit integrierter  
Relaxfunktion / Hoher Rücken mit 

integrierter Kopfstütze(Höhen-/
Neigungsverstellung), 4 fach arre-
tierbare Wippe, Höhenverstellung, 
Sitzhöhe von 45-55 cm, Gasfeder 

schwarz, Armlehnen gepolstert, 
Keder schwarz, Metallfußgestell 

schwarz pulverbeschichtet, 
INKLUSIVE Universal-

rollen, B/H/T ca. 78x
120x69 cm.
Art.: 1392038

Büroprogramm DELTONA
Korpus und Front Steingrau, Abdeckplatte Navar-
ra-Eiche-Nachbildung, Griffleiste Metall schwarz, 
Türen mit Dämpfung, Schubkästen mit Einzug, 
ohne Deko.

9 Drehstuhl MIRO  
Sitz Stoff schwarz, Rücken Mesh schwarz, inkl. 
Höhen- und Sitztiefenverstellung, verstellbare 
Armlehnen gepolstert, B/H/T ca. 69x123x69 cm. 
Art.: 1212535

bis 
140 kg

169.99
396.- UVP

SPAREN
57

Gesamtpreis für die Bürokombination 2534.89

239.-
527.- **

SPAREN
54

schwarz

dunkelgrau

567.- **

549.-
1382.- **

999.-
2461.- **
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Drehstuhl MIA 
Bezug in Webstoff hellgrau, Metallgestell schwarz, inkl. 
Höhenverstellung, mit Wippmechanik und Härtegradein-
stellung. Art.: 1190725

Drehstuhl MAGNUS
Sitz und Bezug Stoff hellbraun, gelb, schwarz oder blau, inkl. 
Butterfly Mechanik, Gestell schwarz, Belastbarkeit max. 140kg, Gas 
Lift - TÜV geprüft, B/H/T ca. 61x92x58 cm. Art.: 1415937/39/40/42

Auch erhältlich 
in Breite ca. 
160x80 cm. 
Art.: 1347161

519.-
1248.- **

Chefsessel PROFI CHIEF 100 Sitz und Rücken in Leder schwarz, Lehnen-

rückseite und Seitenteile in Kunstleder, Stahlfußkreuz INKLUSIVE Toplift. Höhenver-
stellbare Armlehnen, hohe Rückenlehne mit Lendenwirbelstütze, aufgepolsterter 
Sitz mit verstellbarer Synchron-Mechanik, B/H/T ca. 52x120x48 cm. Art.: 1202817

E-Schreibtisch EFLEX Tischplatte Dekor weiß, Metallgestell 
weiß, elektrisch höhenverstellbar von 57-124 cm, Display mit 
4 Memory-Tasten und digitale Höhenanzeige, max. Belastbarkeit 
ca. 100 kg, B/H/T ca. 135x124x68 cm. Ohne Deko. Art.: 1347158

bis 
130 kg

Gesamtpreis wie abgebildet, 788.-

WILDEICHE
MASSIV

Büroprogramm AROSA Office Korpus Eiche furniert, Front 
Wildeiche massiv, Rahmen Buche massiv schwarz lackiert, Grifflei-
sten Buche massiv schwarz lackiert. Ohne Deko.

4  Regal hoch 
2 Türen unten
2 Türen, 3 Einlege-
böden, B/H/T ca. 
86x198x40 cm.
Art.: 1370694

7 Drehstuhl MALU
Sitz Bezug Stoff schwarz, Gestell schwarz, Butterfly Mechanismus, 
Armlehnen- und Sitztiefenverstellung. Kopfstüze, gebremste Rollen, 
B/H/T ca. 62x122x61 cm. Art.: 1355745

5  Schreibtisch 
160 cm Tischplatte 
Eiche massiv, mit 
Schweizer Kante, 
Gestell Metall 
schwarz, B/H/T ca. 
160x76x80 cm.
Art.: 1370699

6  Rollcontainer
3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 45x76x
50 cm. Art.: 1370698

7

8

1  Regal 
schmal hoch
4 Einlege-
böden, B/H/T ca. 
45x198x40 cm.
Art.: 1370689

2  Akten-
schrank 2-trg. 
abschließbar. B/H/T 
ca. 86x198x40 cm.
Art.: 1370686

3  Aktenschrank
1-trg. Türanschlag 
links, abschließbar. 
B/H/T ca. 45x198x
40 cm. Art.: 1370666, 85

499.-
1 1136.- **

899.-
2 2139.- **

699.-
3 1627.- **

749.-
4 1769.- **

599.-
5 1478.- **

399.-
6 998.- **119.99

263.- **

SPAREN
54

299.-
755.- **

SPAREN
60

489.-
1135.- **

SPAREN
56

Inklusive

Wippfunktion

89.99
237.- **

je99.-
237.- **

Gesamtpreis für die Bürokombination 1915.-

bis 
100 kg

bis 
140 kg

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

7

Gesamtpreis für die 
Bürokombination 3963.99

40
Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) %1)
%19

GESCHENKT

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)
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Büroprogramm
NEWWORK
Korpus und Front Alpinweiß Dekor, Kon-
trastkante Eiche Dekor, Holzgriff Eiche 
massiv, ohne Deko. Art.: 1370791

7  Chefsessel MY TRITON Bezug Stoff schwarz, Sitzfläche 
extra stark gepolstert, extra hoher Rücken gepolstert mit höhen-
verstellbarer Lordosenstütze INKLUSIVE folgender Zusatzausstat-
tung, Armlehnen-Set, Synchrormmechanik mit Sitztiefenverstel-
lung, Kopfstütze gepolstert, Aluminium Fußkreuz, Hartbodenrollen,
B/H/T ca. 62x138x63 cm.  Art.: 1252171

je 299.-
279.-627.- **

586.- **

498.-
1159.- **

SPAREN
57

Inklusive Schloß

 DAS PLANU

bis 
140 kg

Drehstuhl JEREMY Sitz Stoff 
hellgrau,Netzrücken Mesh, hellgrau, 

Gestell weiß, verstellbare 3D Arm-
lehnen, verstellbare Kopfstütze und 
Lendenstütze, Gewichtsgesteuerter 

Mechanismus mit 2 Verriegelungsposi-
tionen, Nylon Fußkreuz weiß, B/H/T ca. 

67x114x59 cm. Art.: 1415926

129.90
337.- **

1

79.-SPAREN
70 

264.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

E-Schreibtisch E-PROFI
Oberplatte Asteiche Dekor, Gestell weiß, elektrisch höhenverstellbar von 70 bis 120 cm, 
Nutzlast des Tisches 60 kg, B/H/T ca. 160x120x80 cm, ohne Deko. Art.: 1212726/1283315

8 Dekore
3 Gestelle

Kurze Liefer-
zeiten

H
ö

h
e

n
v
e

rs
te

llb
a

r 
v
o

n
 c

a
. 
7
0
-1

2
0
 c

m

3 Gestelle

graphitsilberweiß

8 Dekore

grau BucheAhorn

graphit Eicheweiß Asteiche

Nuß

GESUNDES SITZEN
SITNESS 4D Schwinghocker Sitz und Korpus lassen 
sich um 360 Grad drehen. Die einzigartige Technik aus 
freischwebenden Druck- und Zugfedern vermittelt ein noch 
nie dagewesenes, fast schon schwebendes Sitzerlebnis, 
welches Sie in 4 Dimensionen schwingen lässt. Dies aktiviert 
die Rückenmuskulatur beim sitzen, sorgt automatisch für 
eine aufrechte Sitzposition und verleiht dem gesunden Sitzen 
zudem höchsten Fun-Faktor. B/H/T ca. 37,5x64x36 cm.
Art.: 1398508/128/138

499.-SPAREN
60 

1258.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

495.-

1

2

71153.- **
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1  Kommode 3OH
1 Tür inkl. Schloß, Türanschlag 
LINKS oder RECHTS. B/H/T 
ca. 40x113x40 cm. 
Art.: 1370522, 1370713

2 Regal 3OH
2 Böden, B/H/T ca. 
80x113x40 cm. 
Art.: 1370524

3  Regal 6OH 
schmal
5 Böden, B/H/T ca. 
40x221x40 cm.
Art.: 1370510

4 Aktenschrank 6OH
2 Türen, 4 Böden, Türen inkl. Schloß, 
B/H/T ca. 80x221x40 cm.
Art.: 1370511

5  Rollcontainer
Korpus, Eiche Artisan, 1 Utensilienauszug, 
2 Schubkästen, B/H/T ca. 45x60x61 cm.
Art.: 1370791

6  Schreibtisch Gestell weiß, manuell 
höhenverstellbares Tischgestell, B/H/T ca. 
120x63-91x70 cm. Breite wählbar von ca. 
120-200 cm, ohne Mehrpreis. Motorische 
Funktion gegen Mehrpreis. Art.: 1370791

bis 
120 kg

Gesamtpreis für das Büroprogramm 3510.-

UNGS- PROGRAMM

3 Holz-
Nachbildungen

Eiche Artisan 
Nachbildung

Natureiche 
Nachbildung

Rhode Island 
Nachbildung

3 Kontrastkanten

Anthrazit Natureiche 
Nachbildung

Rhode Island

5 Uni-Dekore

4 Griffe

HellgrauAlpinweiß

Felsgrau Cotton

Schiefergrau

2 Tischgestell-
farbvarianten 

schwarzweiß

bis 
150 kg

bis 
180 kg

FEDERKERN

Chefsessel FREDI 
XXL, Sitz und Rücken in 

Kunstleder schwarz, 
Chromgestell mit Feder-

kernsitz, Chromarmlehnen 
gepolstert mit Höhen-

verstellung, gebremste 
Rollen, Wippmechanik mit 

Härtegradeinstellung,
B/H/T ca. 70x122x49 cm. 

Art.: 1215676

Gaming Stuhl SITNESS RS X
Sitz/Lehne Stoff Anthrazit, grau, türkis, 

ergonmische geformte Rückenlehne mit 
Rückseite in farbgleichem Kunstled-
erbezug, mit Multifunktionsarmleh-
nen, Sitz in 2-farbigem Design mit 

Sitness Technologie (dreidimensional 
beweglich), komfortable Punktsyn-

chron-Mechanik, stufenlose Sitzhöhen-
verstellung, Polyamid-Fußkreuz in 

schwarz / mit Sicherheitsdoppelrollen 
(für Teppichböden) Max. B/H/T ca. 

70x113x65 cm. Art.: 1421621

269.-SPAREN
60 

677.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
499.-

1207.- **

1  Schreibtisch BERN
Eiche massiv geölt/ 
Schweizer Kante, durch-
gehende Lamellen, Gestell 
Metallrohr schwarz lackiert, 
2 Schubladen, B/H/T ca. 
120x76x65 cm, ohne Deko. 
Art.: 1369262

2  Drehstuhl JAMIE
Bezug Stoff Monza Webstoff 
Arte grau, Drehkreuz Metall 
pulverbeschichtet schwarz, 
B/H/T ca. 60x88x60 cm. 
Art.: 1354076

680.- **

Sitzfläche 
dreidimensional
beweglich

319.-

je 309.-
654.- **

3

3

589.-
1232.- **

4

359.-

569.-

754.- **

1185.- **

5

6

7
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Büroprogramm COLORADO
Korpus und Front Pastellweiß oder 
Basaltgrau, Absetzung Hickory 
Eiche, Oberfläche mit Melamin-
harzbeschichtung, ABS-Kante, 
mit Softclose,Schubladen mit 
gedämpftem Selbsteinzug, 
Metallgriffe Alu-Silber, ohne Deko.

1  Aktenregal
3 Ordnerhöhen, 
B/H/T ca. 
74x110x43 cm.
Art.: 1418277, 75

2  Schubladen-
einsatz (Set) 2er-
Set (4 Schubladen), 
passend zu den off-
enen Regalen, B/H/T 
ca. 32x32x35 cm. 
Art.: 1418283

3  Aktenschrank 
(2 Türen)
3 Ordnerhöhen, 
höhenverstellbare 
Einlegeböden, B/H/T 
ca. 90x110x43 cm.
Art.:1418261, 59

4  Aktenschrank 
hoch (Rechtsan-
schlag) 1 Tür, 5 Ordner-
höhen, höhenverstellbare 
Einlegeböden, B/H/T ca. 
45x201x43 cm.
Art.: 1418269, 67, 65, 63

5  Aktenregal 
hoch 2 Glasein-
legeböden / 
5 Ordnerhöhen, 
B/H/T ca. 74x
201x43 cm. 
Art.: 1418281, 79

279.-
674.- **1 299.-

714.- **3

199.-
495.- **2

2

2

299.-
733.- **4

499.-
1190.- **5

229.-
555.- **7

2

2

Gesamtpreis für das Büroprgramm 2801.-

MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*
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HOMEOFFICE

4

8  Schreib-
tisch Metall-
gestell hellgrau 
Absetzung Hickory 
Eiche. B/H/T ca. 
160x75x75 cm.
Art.:1418241, 39

6  Akten-
schrank hoch 
(2 Türen)
5 Ordnerhöhen, 
höhenverstellbare 
Einlegeböden, 
B/H/T ca. 
90x201x43 cm. 
Art.:1418273, 71

7  Rollcon-
tainer obere 
Lade abschließbar, 
mit Ablagefach, 
auf Rollen (2 davon 
feststellbar), 
B/H/T ca. 45x
55x40 cm. 
Art.: 1418246

449.-
1090.- **6

4

10  Akten-
schrank (Re-
chtsanschlag)
1 Tür, 3 Ordnerhöhen, 
höhenverstellbare 
Einlegeböden, B/H/T 
ca. 45x110x43 cm.
Art.: 1418257, 55, 51, 49

9  E-Schreibtisch
elektrisch höhenverstellbar, 
von 72 auf 120 cm (2 Motoren-
Gestell), inkl. Stop Control (Auf-
fahrschutz), Display mit digitaler 
Höhenanzeige, inkl. Vierfach- 
Memoryfunktion, Metallgestell 
Alu-Silber, höhenverstellbare 
Bodengleiter, Absetzung Hickory 
Eiche. B/H/T ca. 160x72x75 cm. 
Art.: 1418237, 35

599.-
1547.- **9

299.-
714.- **3

7

1

2

2

349.-
872.- **

SPAREN
59

8

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

8

Gesamtpreis für das Büroprgramm 1605.-

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung40

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) %1)
%19

GESCHENKT

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)
• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

14)

bei bis zu 12 Monate Laufzeit
FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.
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HIVAR ORBICAL SMOKE setzt auf eine schlichte, helle Farbgebung mit einer erfrischenden blauen 
Kontrastnaht. Sein hellgrauer Webstoff sorgt für eine hochwertige, dezente Optik, während die markante 
Wabennaht mit moderner Ästhetik und azurblauer Kontrastnaht dem Stuhl eine besondere Struktur in 
Premium Qualität  verleiht. Alternativ Orbical Onyx mit schwarzem Kunstleder mit markanter petrolfarbener 
Kontrastnaht oder als bi-Color Variante mit Bezug aus anthrazitfarbenem Kunstleder und türkisem Webstoff 
(Orbical Aurora) Ob für lange Gaming-Sessions oder den Büroalltag – dieser Stuhl ist für anspruchsvolle 
Nutzer entwickelt worden. 3 Gestellfarben wählbar. B/H/T ca. 77x142x77 cm.
Art.: 1426369 -358 -368 -372 -356 -357 -390 -366 -391

HOMEOFFICE 
UND GAMING

WÄHLEN SIE AUS DER FÜR SIE IDEALEN SITZ- UND GESTELLVARIANTE IHREN ALLROUNDER-STUHL

In versch. Farben

u. Gestellen erhältlich

549.-

Der HIVAR SKYLAR OCEAN 
kombiniert aus weichem Webstoff und 
langlebigen Kunstleder in beruhigenden 
Blautönen für frische Meeres-Vibes 
in Ihrem Gaming-Setup. Alternativ 
kombiniert das Modell
HIVAR Skylar Rose ein elegantes 
dunkles Kunstleder mit sanftem, 
altrosafarbenem  Webstoff einen 
außergewöhnlichen, harmonischen 
Look. Die diagonale Nahtführung 
verleiht dem Stuhl eine
dynamische, verspielte Note. 
3 Gestellfarben wählbar. 
B/H/T ca.77x142x77 cm.
Art.: 1426380 -383 -381 -364 
-361 -360 -371

HIVAR SKYLAR OCEAN

HIVAR ORBICAL SMOKE

bis 
110 kg

bis 
180 kg

HIVAR XL
3 Bezug Varianten wählbar:
1 Orbical XL Nebulon Webstoff 

dunkelgrau mit Wabenmuster 
Kontrastnaht Mint. 2 Skylar XL 
Ocean Webstoff/Kunstleder blau 
oder 3 Skylar XL Sun Webstoff 
anthrazit und Gelb. 3 Gestellfarben 
wählbar. Für Körpergrößen von 
1,70 bis 2 m und belastbar bis
180 kg. Extra große Sitzfläche 
& hohe Rückenlehne. B/H/T 
ca. 81x147x77 cm. Art.: 1426363 

-389 -386 -379 -370 -385 -374 -365 

-377 2  u. 3   je 569.-

In versch. Farben

u. Gestellen erhältlich

In versch. Farben

u. Gestellen erhältlich
bis 

110 kg

je 499.-

je 489.-

Silber 
glänzend

Anthrazit 
glänzend

Schwarz 
matt

1

1

3 2

Silber 
glänzend

Schwarz 
matt

Anthrazit 
glänzend
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HIVAR EQLIPSE Zeitloses Design dank schlichter, eleganter Optik 
mit klarer Linienführung. Die dezente Nahtführung sorgt für eine ruhige, 
cleane Optik. Der Eqlipse Stuhl verkörpert klassische Schlichtheit 
und passt perfekt in eine moderne Arbeitsumgebung sowie in das 
moderne Home-Office. All Time Classic für anspruchsvolle Nutzer. Bezug 
Varianten Puristisch in Kunstleder schwarz oder Webstoff hellgrau mit 
Absetzung in Kunstleder anthrazit. 3 Gestellfarben wählbar. 
Art.: 1426373 -362 -388 -382 -375 -384

In versch. Farben

u. Gestellen erhältlich

bis 
110 kg In versch. Farben

u. Gestellen erhältlich

Die abgebildeten Funktionen sind in allen HIVAR Modellen INKLUSIVE.

je 479.- Silber 
glänzend

Anthrazit 
glänzendSchwarz 

matt

HIVAR EQLIPSE HELLGRAU



Seite 10_LDE06-5-Z-g_G06-25 | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht

1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene Zurbrüggen-Listenpreis. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. 2) Gilt 
auf Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop. 3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den MwSt.-Abzug 
ist der Stammkundenvorteil nach Möbel-Rabatt-Abzug. 4) Basis für den MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach Küchen-Rabatt-Abzug. 10) Gilt auf Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 12) Zurbrüggen 
gewährt Ihnen bei Ihrem Einkauf einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteuer-Anteils, der auf den im Verkaufshaus ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der MwSt.-Anteil entspricht einer Kaufpreisminderung von 15,97%. Beispiel: der Verkaufspreis 
ist 100€, die Höhe der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 15,97€. Zurbrüggen kann den Kunden aus gesetzlichen Gründen die Mehrwertsteuer als solche nicht erlassen. Auf dem Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, 
welche sich auf den reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuer-Anteils zu verlangen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen.13) Schnell, einfach 
und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Voll-
kaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder 
Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der 

CASA LUNA PRO - BOXSPRINGBETT
Boxen6 versch. Kopfteile 7 versch. Fußvarianten

Curve

Magnum

Foxtrott

Point

Laguna Cerio

Schwebend

Cestone

Novel

Esprit

Zylinder

Flap

Walzer

· 6 Kopfteile 

· 4 Matratzenarten in 4 Härtegraden

· 2 Unterbauformen (gewölbt oder glatt),

auf Wunsch mit motorischer Verstellung

· 2 Unterbauqualitäten

· 4 Toppervarianten

· 7 Breiten (90/100/120/140/160/180/200 cm)

· 4 Längen (190/200/210/220 cm)

· 7 unterschiedliche Füße

· große Stoffauswahl

SIE HABEN DIE WAHL

Wählen Sie aus:
7 Frontfarben

4 Korpusfarben

INKLUSIVE
Synchronöffnung

Synchron-Schwebetürenschrank SALIGO
Korpus und Außentüren alpinweiß, Front Innentür
Farbglas kristalweiß. Griffleisten chromfarbig.
B/H/T ca. 361x235x68 cm. Art.: 1410521

Gesamtpreis für das 
Schlafzimmer 2198.- 

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Glas-
fronten

1199.-

Boxspringbett CASA LUNA PRO
In Stoff Rimini 11 schlamm. Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopfteil Foxtrott, best. aus: 
Unterbox Bonellfederkern, Obermatratze 7-Zonen Taschen-federkern H2/H3 und 6 cm 
Kaltschaumtopper. Unterbox wahlweise glatt oder bombiert. Art. 1383712

ca. 361 cm breit

999.-SPAREN
70 

3442.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3472.- **

IInkInkkI lusuulusu ivivevee
KalKK lltstsctstssttt hhauauauaummtotototom ppeppeppeppppppeppppppppppp rrrrr

MEGA-EVENT

Zurbrüggen Familien-Historie*

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN



Seite 11_LDE06-5-Z-g_G06-25www.zurbrueggen.de

Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht 
werden. 14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die 
TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere 
Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 15) 0%-Finanzierung bis zu 60 Monaten Laufzeit bei Küchen. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem 
Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a 
Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 60 Monate ab 1500,- € Warenwert. Weitere Informationen erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 17) Weitere Infos finden Sie unter www.
dieter-knoll-collection.com. 25) Wenn Sie innerhalb von 14 Tagen einen bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung bei einem anderen stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % 
Extra-Rabatt. *1900 - Gründung einer Tischlerei in Oelde durch Franz Zurbrüggen senior. 1. Generation. Mehr unter www.zurbrueggen.de/unternehmen/chronik ** Zurbrüggen-Listenpreis für Nicht-Stammkunden. Werden Sie Stammkunde und 
profitieren von zahlreichen Stammkundenvorteilen und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere Fachberater an oder klicken auf www.zurbrueggen.de.*** Weitere Infos finden Sie unter: www.valnatura-collection.de/garantien/garantie.

Boxspringbett VENUS, Stoff Cord Poso 110, Füße Metall schwarz, Liegefläche ca. 100x200 cm. 
Best. aus: Unterbox Taschenfederkern mit elektrischer Relaxfunktion INKLUSIVE Fernbedienung 
Obermatratze Taschenfederkern Härtegrad 2 und integriertem Kaltschaumtopper Premium. Ohne Deko. 
Art.: 1322813

BOX-
SPRING-
KOMFORT

HÄRTEGRAD

H2
mittel

FEDERKERN

Inklnklusiive
KaKaltKaltschascchaumtomtoppperrpp

INKLUSIVE
elektrische 

Relaxfunktion 998.-
2644.- **

Auch in ca. 120x200 cm erhältlich

Viele Kombinationsmöglichkeiten 
zu individuellen Preisen

Viele Kombinationsmöglichkeiten 
zu individuellen Preisen

1299.-SPAREN
61 

3399.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

975.-SPAREN
53 

2104.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Schwebetüren-
schrank TEXAS, 
Korpus und Front Cham-
pagner Dekor, mittlere 
Tür und Lamellen Bianco 
Eiche Nachbildung, 
B/H/T ca. 300x236x67 
cm. Ohne Passepartout-
rahmen. Art.: 1362555

Schwebe-
türenschrank
X-TEND
in Seidengrau mit 
Absetzung Spiegel. 
Front Frame 
1, Griffleisten 
Alu. B/H/T ca. 
271x223x69 cm, 
ohne Passepar-
tout. Art.: 1348162

Schwebetürenschrank PALERMO
Front Saharagrau, Korpus Grafit. Griffe schwarz,
B/H/T ca. 300x216x64 cm. INKLUSIVE 4 Schub-
kästen und Spiegeltür mittig. Art.: 1426598

998.-SPAREN
61 

2612.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Stauraum

INKLUSIVE

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Boxspringbett SEMENO INKLUSIVE Topper 
Aloe White Komfortschaum H ca. 5 cm. Taschen-
federkernmatratze 7-Zonen H3, Unterbox Mini- 
Bonellfederkern. Bettkasten mit Hebebeschlag, 
Füße aus Kunststoff, H ca. 5 cm. Liegefläche ca 
180x200 cm. Art.: 1408221

1275.-SPAREN
64 

3630.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Stauraum

INKLUSIVE

Polsterbett RAVELLO in Stoff Mammunt steel, Latz in Billie 
steel, Liegefläche ca. 180x200 cm. INKLUSIVE Stauraum, Kopfteil 
4-fach manuell verstellbar. Federholzrahmen mit 26 Leisten und 
7-Zonen Taschenfederkernmatratze H3/H4, Ohne Deko. 
Art.: 1425938

1499.-

preisgleich

HÄRTEGRAD

H2
mittel bis extrafest

bis H4

4536.- **

Viele Kombi-
nationsmöglich-

keiten zu 
individuellen 

Preisen

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN
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Schlafzimmer GANDINO in Balkeneiche furniert mit Hirnholzapplikationen massiv, 
Front Lack Sand, Griff anthrazit. Best. aus: Drehtürenschrank 6-trg., B/H/T ca. 300x229x60 cm, 
Art.: 1405645, Bett mit Polsterkopfteil in Luxushöhe 48,4 cm, Liegefläche ca. 180x200 cm und 
2 Hängenachtkonsolen. Ohne Beleuchtung, Beimöbel, Federholzrahmen, Matratze und Deko. 
Art.: 1164523 Rückwandpaneel je 199.- Art.: 1164537/40, Hirnholzscheiben-Beleuchtung je 149.- 
Art.: 1164542, Beleuchtung Nachtkonsole je 99.- Art.: 1164551

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 4227.- 

Mit Hirnholz-
applikationen 
massiv

LACK
FRONTEN

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

H. ca. 42 cm

Planungsbeispiel

190 cm

200 cm

210 cm

220 cm

8 Breiten

80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200 cm

Schlafzimmer GIGA COMFORT, 
in Kernbuche Echtholz furniert, Absetzung weiß Hochglanz. 
Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 50461

Stollen-Liegenfußteil Hohes schwebendes 
Fußteil

Hohes Stollenfußteil Schwebendes Liegenfußteil

4 Fußteil-Varianten

Polster in Weiß 
oder Elephant

RahmenStollen Polster

4 Kopfteil-Varianten

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

ECHTHOLZ
FURNIERT

1 Wandpaneel für Nacht-
konsole, INKLUSIVE Glasboden.
Ohne Beleuchtung. Art.: 1297308

1 Drehtürenschrank 5-trg., mit 
3 Spiegeltüren, ohne Passepartoutrahmen
B/H/T ca. 250x216x58 cm. Art.: 1275492

2  Nachtkonsole mit 2 Schubkästen. 
Ohne Wandpaneel und Deko.
B/H/T ca. 46x48,6x46 cm. Art.: 1397230

3 Bettschubkasten
Links. Art.: 1297306

Lack 
weiß

1

2 3

129.-

249.-
728.- **

222.-

2998.-SPAREN
65 

8762.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

449.-
2

3 199.-

MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*
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Gesamtpreis für das 
Schlafzimmer, ohne Beimöbel 
und Deko 2599.-

2  Bettgestell Kopfteilpolster Kunstleder Graphit, 
schwebendes Fußteil mit Quersockel.Liegefläche ca. 
180x200 cm. Ohne Federholzrahmen und Matratze.
Art.: 1275544

3  Nachtschrank-Set schwebend 
Optik Front Glas Graphit. Ohne Paneele und 
Beleuchtung. B/H/T ca. 60x48x43 cm. 
Art.: 1275546

4 Drehtürenschrank, 
4-trg., B/H/T ca. 180x
229x59 cm. Art.: 1397116

5 Einzelbett mit Bogenkopfteil und schwebenden Liegenfußteil, 
Liegefläche ca. 80/90/100x200 cm, Komforthöhe ca. 42 cm. 
Ohne Lattenroste, Matratzen, Beleuchtung, Bettschubkasten und Deko.

Wildeiche Lack Sand Lack TaupeKernbucheLack weiß
Lack Sand
Lack Taupe
Kernbuche
Wildeiche

Kernbuche
Lack weiß
Lack Sand
Lack Taupe

Wildeiche
Lack weiß
Lack Sand
Lack Taupe

13 versch. Farbvarianten

Passepar-
tout ohne 
Beleuchtung.  
229.-
Art.: 0258197 

4

1175.-
3601.- **

1 849.-Schlafzimmer Sevilla
in Bianco Eiche Nachbildung, 
Absetzung Glas graphit. 
Ohne Deko. Gesamtpreis für 
das Schlafzimmer 1497.-

par-rr
ne 

40
Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st
1) %1)

%19
GESCHENKT

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

595.-
JUBELPREIS

5

GLAS
FRONTEN

MarkenAKTIONS-RABATT40%10)

auf UVP

auf Produkte von

3 Härtegrade 

preisgleich!

Beratertage 2025: 13./14.06.2025 + 20./21.06.2025

In 7 Größen erhältlich: 

80/90/100/120/140/160/180x200 cm

imöbel

l,

eko.

aupe

5.-

3 Härtegrade 
h!

80/90/100/120/140/160/180x200 cm

SOFT   
Ein kuschelig weiches 
Liegegefühl mit körpergerech-
ter, sanfter Unterstützung.

MEDIUM 
Ein mittelweiches Liegegefühl 
für die perfekte Balance aus 
Komfort und Unterstützung.

MEDDIUMM FIRRM  
Ein mittelfestes Liegegefühl 
mit extra viel Bewegungs-
freiheit und angenehmer 
Körperunterstützung.

MEDIUM FIRMM HYBBRID
Ein mittelfestes Liegegefühl mit 
der Dynamik von Taschenfedern 
und angenehmer Körperunter-
stützung.

FIRM 
Ein festes Liegegefühl mit 
punktgenauer Anpassung 
und Körperunterstützung.

TEMPUR PRO® COOLQUILT
Wählen aus fünf Liegegefühlen und 
zwei Höhen Ihren persönlichen Komfortbedarf.

2198.- UVP
TEMPUR PRO® COOLQUILT
ca. 90x200 cm.
Art.: 1347033/37/81/85/1363910

je Matratze 1318.-
-40%

MEGA-JUBELPREISS
TEMPUR PRO® PLUS COOLQUILT
ca. 90x200 cm.
Art.: 1347121/3/31/33/67

je Matratze 1498.-
-40%

MEGA-JUBELPREISS

2498.- UVP

2
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299.-

4  Wickelkommode 
1 Tür, 3 Schubkästen INKLUSIVE Wickelaufsatz,
B/H/T ca. 133x101x77 cm. Art.: 1315042

69.-

3  Anstellregal
für Wickelkommode. 
Art.: 1315067

55.-

Hängeregal 
3-er Set 
Art.: 1315107

3er-Set

2  Beistellschrank
2 Türen, 2 Schubkästen,
B/H/T ca. 83x145x42 cm.  
Art.: 1315101

269.-

1  Anstellregal
für Beistellschrank
Art.: 1315103

75.-

Fronten
Mattlack

4
3

1

2

5

6

MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*

195.-SPAREN
63 

534.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

7

158.- ** 619.- ** 154.- ** 636.- **
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Babyzimmer LEO
in Asteiche mit
Absetzung kreidegrau 
matt Lack. ohne Deko.

444.-

6  Kleiderschrank 
3 Türen, 2 Schubkästen, B/H/T ca. 
135x195x53 cm. Art.: 1315071

88.-

5  Anstellregal
für Kleiderschrank.
Art.: 1315072

7  Babybett
Seitenteile mit breiten 
Sprossen, Liegefläche 
ca. 70x140 cm. Ohne 
Matratze. Art.: 1315037

Gesamtpreis für das BabyBabyzimmzimmer, ohne Deko 1494.-

Kinderbettmatratze SCHMETTERLING

Liegefläche ca. 70x140 cm, vertikale klimatisierende 

Lüftungskanäle, 3D-Schaumeinschnitte, Sitzkanten-

verstärkung und Nässeschutz, Wendematratze, 

schadstoffgeprüft, atmungsaktiv, Bezug 

abnehmbar und waschbar bis 60 Grad. 

Art.: 1375676

7

1

2

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung40

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) %1)
%19

GESCHENKT

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)
• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

14)

bei bis zu 12 Monate Laufzeit
FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

201.- ** 1017.- **

149.-
SPAREN
52 

315.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS



Jugendzimmer EDRA, 
in Artisan Eiche Melamin mit schwarzen MDF Leisten. 
Absetzung Front Eiche Artisan schwarz. Ohne Deko.

Nachtkommode, 
B/H/T ca. 45x50x40 cm,
INKLUSIVE LED-Beleuchtung, 
Trafo und Schalter.
Art.: 1346287

schnell
verfügbar

Boxspringbett LOS ANGELES, 
Kunstlederbezug schwarz, Kopfteil glatt. Best. 
aus: Unterbox und Obermatratze Bonnellfe-
derkern mit Bettkasten und Topper. INKLUSIVE
USB-Anschluß, LED-Beleuchtung im Kopf -und 
Fußteil. Ohne Deko.

ca. 140x200 cm
Art.: 1411954

ca. 120x200 cm
Art.: 1411955

ca. 180x200 cm
Art.: 1411952

799.-
1779.- **

995.-
2309.- **

699.-SPAREN
56 

1599.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Breite caca. 1. 80x200 cm
Art.: 1411959544

Stauraum und 
Topper

INKLUSIVE

USB-Anschluss

INKLUSIVE

Stauraum und 
Topper

INKLUSIVE

65.-
164.- **2 499.-

1070.- **1

129.-
267.- **4

149.-
320.- **3

125.-
257.- **

2

3

1  Drehtürenschrank,
3-trg., 2 Schubladen, INKLUSIVE
Beleuchtung, B/H/T ca.
140x200x55 cm. Art.: 1329895

3  Schreibtisch,
1-trg., 1 Schublade, 
B/H/T ca. 120x63x76 cm. 
Art.: 1329900

4  Hängeschrank,
INKLUSIVE Beleuchtung, 
BH/T ca. 120x45x30 cm.
Art.: 1329903

5  Bettgestell, Liegefläche ca. 
120x200 cm. INKLUSIVE Beleuchtung 
im Kopfteil. Ohne Matratze und Feder-
holzrahmen. Art.: 1329897

2  Hängeregal,
B/H/T ca. 92x63x10 cm.
Art.: 1329902

Gesamtpreis für das Jugendzimmer 1105.- 

schnell
verfügbar

Seite 12B_LDE06-5-Z-g_G06-25_Online | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht I *) Siehe Seite 02/03 I **)1)3)12)13)14) Siehe Seite 10/11

MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*



Seite 13B_LDE06-5-Z-g_G06-25_Onlinewww.zurbrueggen.de

FARBVIELFALT
zu individuellen 

Preisen

Querschläfer SPICY
Bezug Stoff Cord hellbeige, Rücken echt, Füße Metall 
schwarz, Liegefläche ca. 140x193 cm, INKLUSIVE
Stauraum, Schlaffunktion und Rückenkissen. Art.: 1297972

Toller Look mit 
BEZUG AUS

CORD

Schwebetürenschrank 
SYSTEMA Korpus und Front weiß 
matt, Griffleisten anthrazit, B/H/T ca. 
153x222x60 cm, INKLUSIVE 2 Einlege-
böden und 2 Kleiderstangen. Art.: 1376309

B/H/T ca. 
251x222x
60 cm.
Art.: 1376312

B/H/T ca. 
203x222x
60 cm.
Art.: 1376311

475.-

399.-

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

349.-SPAREN
60 

876.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

499.-SPAREN
60 

1252.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISSchlaffunktion

INKLUSIVE

5

249.-SPAREN
53 

534.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung40

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) %1)
%19

GESCHENKT

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)
• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

14)

bei bis zu 12 Monate Laufzeit
FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

996.- **

1156.- **



    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON DIETER KNOLL

• DIETER KNOLL Einbaubackofen DKB 65902XK
+++

+ Energieeffienzklasse A+, Spektrum A+++ bis D

• DIETER KNOLL Glaskeramikkochfeld DKEV 6646XB

• DIETER KNOLL Einbaukühl-/

Gefrierkombination DKBB 2687SK

 Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

• DIETER KNOLL Tectonite-Einbauspüle DKT 1100

• DIETER KNOLL vollintegr. Geschirrspüler DKDT 2651SK            

 Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

Lieblingsplatz - Küche NOVEL 
NICOL in Muschelweiß mit schwarzen 
Griffen und Arbeitsplatte in Graphit. 
Mit großem Vorratsschrank, Kühl-/
Gefrierkombination und großer Koch- und 
Vorbereitungsinsel mit Auszugschrank. 
Ca. 180 + 244,2 cm. Ohne Deko.

4599.-
GELIEFERT UND MONTIERT

JUBELPREIS

Mit Auszugschrank

Einbaukühl-/
Gefrierkombi-
nation

+++
+

INKLUSIVE
vollintegr. 

Geschirrspüler 

KÜCHEN-FINANZIERUNG

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0 

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

15)

bei bis zu 

60 Monate 
Laufzeit

auf 
alle freigeplanten 
Küchen

2)60%
Bis zu

für Stammkunden

GESCHENKT

19%%4)+12)

MwSt.

%%
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Beim Kauf einer 
freigeplanten 
Küche 

Bosch SMV 4EU800E, 
1229.- UVP

 Energieeffiziens-
klasse B, Spektrum 
A bis G
• mit 6 Programmen 
• vollintegriert

Geschirrspüler

INKLUSIVE

INKLUSIVE-AKTION

&

INKLUSIVE
Wasserkocher 
KLF03 Bleu & 
Toaster TSF01Bleu 
von SMEG
im Gesamtwert 
von 312.-UVP

GRATIS+
LUSIVE
sserkocher 
03 Bleu & 

er TSF01Bleueuueuuuuuuuuuuuuuu

999.-
Gesamtpreis für die abgebildete 

Badkombination 2141.-

JUBELPREIS

1599.-
Gesamtpreis für die abgebildete 

Badkombination 2100.-

Bad-Set, 3-tlg.

• Spiegelschrank
ohne Beleuchtung

• Mineralmarmorwaschtisch
• Waschtischunterschrank

Bad-Set, 3-tlg.

• Spiegelschrank
ohne Beleuchtung

• Keramikwaschtisch
• Waschtischunterschrank

Badkombination BERN
Front und Korpus Kaschmir Matt. 
Ohne Deko. Art.: 1438382

ca. 123 cm breit

ca. 92 cm breit

Spiegelschrankunterbauleuchte 109.-

LED-Aufsatzleuchte 197.-

LED-Aufsatzleuchte 229.-

Wandschrank

298.-

Unterschrank

319.-
Armatur
165.-

Armatur
97.-

Handtuch-
halter
je 27.-

Hoch-
schrank-
regal

175.-

Badkombination NV.074
Front und Korpus Cosmos Grey 
matt. Ohne Deko. Art.: 1359250

JUBELPREIS
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Modernes Lounge-Garnitur-Set 
OLYMPIA 4-tlg. 
Gestell Aluminium dunkelgrau pulver-
beschichtet, mit Polywood Armlehnen, 
Sitz- und Rückenkissen dunkelgrau, 
wasserabweisend. Best. aus: 
1x 2-Sitzer Sofa Armteil links, B/H/T ca. 
126x74x73 cm, 1x Mittelelement, 
B/H/T ca. 60x74x73 cm, 1x Eckteil, B/H/T 
ca. 73x74x73 cm, 1x 2-Sitzer Sofa Armteil 
rechts, B/H/T ca. 126x74x73 cm, 
1x Esstisch, mit Polywoodplatte, 
B/H/T ca. 160x68x100 cm, Gesamtschen-
kelmaß ca. 259x199 cm. Auch seitenver-
kehrt montierbar. Ohne Zierkissen und 
Deko. Art.: 1268415

Lounge-Sessel OLYMPIA
Gestell Aluminium dunkelgrau pulver-
beschichtet, mit Polywood Armlehnen, 
Sitz- und Rückenkissen dunkelgrau, 
wasserabweisend, B/H/T ca. 67x74x73 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1268417

Gartenbank OLYMPIA
Gestell Aluminium dunkelgrau pulverbes-
chichtet, Sitzplatte Polywood Holzoptik, 
B/H/T ca. 140x42x36 cm. Art.: 1405680

1 Gartentisch CIRCLE
Platte Glas mit hochwertigem Keramik-3D-Druck, 
Aluminium  gestell anthrazit, pulverbeschichtet, 
ø/H ca. 140x75 cm. Ohne Deko. Art.: 1399560

Tischalternativen:
ø ca.   90 cm. Art.: 1399556 219.-
ø ca. 120 cm. Art.: 1399558 279.-
ø ca. 160 cm. Art.: 1399574 389.- 

2 Lounge-Sessel YOKOHAMA
Edelstahlgestell anthrazit, pulver-
beschichtet, Bezug Stoff mix grau, 
drehbar, mit Rückholfunktion, B/H/T ca. 
56x90x64 cm. Art.: 1406073

je159.-SPAREN
57 

375.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2360°

329.-
915.- **1

Gesamtpreis für die Gartensitzgruppe, ohne Deko 1294.-

Gesamtpreis für die Gartensitzgruppe 1378.-

129.-

179.-

279.- **

465.- **
Alles nur solange 

vorrat reicht

Lounge-Garnitur-Set, 4-tlg.
1x 2-Sitzer Sofa, 1x Mittelelement, 1x 2-Sitzer Sofa und 1x Esstisch

1199.-SPAREN
55

2665.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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1  Modernes Lounge-Set WILLIS,
Gestell Aluminium anthrazit pulverbeschichtet oder hellgrau pulver-
beschichtet, mit Sitz- und Rückenkissen dunkelgrau oder mit Sitz- 
und Rückenkissen hellgrau, Textilen in grau, Textilen in anthrazit oder 
grau, best. aus: 1x Sitzer-Element, B/H/T ca. 158xx60x90 cm, 
1x Loungeelement, B/H/T 180x60x90 cm, Tisch, Gestell Aluminium 
dunkelgrau pulverbeschichtet, Glasplatte, bedruckt in dunkelgrau, 
B/H/T ca. 110x32x60 cm, links oder rechts erhältlich. Ohne 
Zierkissen und Deko. Art.: 1309350,1309352, 1268419,1268421

2  Sessel Willis, Gestell Aluminium anthrazit oder 
hellgrau pulverbeschichtet, mit Sitz- und Rückenkissen 
hellgrau, Textilen in grau. Art.: 1309354, 1309348

Moderne Garten-
Essgruppe ALVA,
Ohne Deko.  

Schaukelliege FUN,
Stahlgestell dunkelgrau 
beschichtet, Textilene/Kop-
fkissen dunkelgrau oder 
hellgrau. Ohne Deko. 
Art.: 1412405,1412413

50 auf fast
alle Gartenmöbel
% fasttttttttt

ö
uf ff

bel

1)

Gesamtpreis für die 
Gartenessgruppe 2333.-

360°

360°
Gartensessel Gestell Edelstahl 
anthrazit oder Edelstahl, Textilene 
hellgrau, 360° drehbar, Armlehne mit 
HPL dunkelbraun überzogen.
Art.: 1364477,1364479 Art.: 1364479

Gartentisch Gestell Aluminium dunkelgrau pulverbes-
chichtet, Keramikfaser-Platte grau, 2 Einlegeplatten a 60 cm, 
B/H/T ca. 220(340) x 77x95 cm. Art.: 1364622

je 49.-SPAREN
60

125.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
je 139.-SPAREN

60
355.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS 149.-
372.- **

1499.-
3462.- **

Art.: 1268419, 1268421, 1309348

Erhältlich in rechts oder links

249.-
603.- **2

2

999.-SPAREN
59

2485.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

1 1

SOMMER-
FEELING

Gesamtpreis für die Lounge-Set 1248.-

Lounge-Set,3-tlg.
1x 2-Sitzer Element, 1x Loungeelement, und 1x Tisch



Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten: Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, 
Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, 
Tel. 02522/9200-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, 
Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, 
Tel. 02303/208-208

44625 Herne
Am Westerfeld 1, 
Tel. 02323/1474-0

Zurbrüggen 

Wohn-Zentrum GmbH

Hans-Böckler-Str. 4, 

59423 Unna

www.zurbrueggen.de

Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf. Prospekt gültig bis 21.06.2025
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Zurbrüggen Frühstück
7 Teile von unserem reichhaltigen 
Frühstücksbuffet inklusive Kaffee 
oder Tee (so viel Sie mögen). 5.90

Pro Portion

Caeser Salad 
mit gegrillten Hähnchen-
brustmedaillons und 
gehobeltem Parmesan. 8.90

Pro Portion

Sommerlicher Grillteller 
Schweinenacken, Schweinerü-
cken, Hühnermedaillon, Speck 
dazu Kräuterbutter, Pommes 
frites und Salatgarnitur 9.90

Pro Portion

Eiskaffee oder 
Eisschokolade                                                                                           
mit einer Kugel 
Vanilleeis und 
Sahnehaube. 2.90

Pro Portion

1.-
pro Glas

auf Wunsch

ein Glas Sektein

bis 11 Uhr Frühstück

Sonnenliege DONNATELLA Aluminiumgestell 
pulverbeschichtet, Bezug Textilene weiß, schwarz, rot 
oder grün, B/H/T ca. 64x30x197 cm. Ohne Deko.
Art.: 1364082/88/91/93

je99.90
SPAREN
59 

248.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Moderne Garten-
Essgruppe MOVE,
Ohne Deko.

1  Lounge-Sofa 
B/H/T ca. 146x78x
65 cm. Art.: 1400053

2  Lounge-
Sessel
B/H/T ca. 76x78x
65 cm. Art.: 1400055

1 3er-Sitzbank, 
Gestell Aluminium metallgrau, 
Rückengestell mit Teakholzele-
menten, mit Funktion, Sitz- und 
Rückenkissen Bezug grau, B/H/T 
ca. 201x85x89 cm. Art.: 1271734

Gemütliche 
Gartensitz-
gruppe JIMMY,
Ohne Deko. Gesamtpreis 

für die Gartensitzgruppe 

2056.-

3 Stapelsessel, 
Gestell Aluminium metallgrau, 
Armlehnen mit Applikationen aus 
Eukalyptusholz natur lackiert, 
B/H/T ca. 65x108x63 cm.
Art.: 1408611

2 Tisch, 
Gestell Aluminium 
metallgrau, Platte Teak-
holz natur, B/H/T 
ca. 216x75x99 cm. 
Art.: 1237990

Alles nur solange 
vorrat reicht

879.-
1775.- **1

879.-
1739.- **

2

je149.-SPAREN
58 

356.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Lounge-Serie MELINA
Stahlgestell anthrazit, pulverbes-
chichtet, Textilen/Kunststoffgeflecht 
hellgrau, Kissen 2-farbig: beige und 
dunkelgrau (wasserabweisend).

3 Pavillon SIENA, 
Stahlgestell grau, Bezug/Vorhänge 
Polyester, mit Luftabzug, B/H/T ca. 
400x270x300 cm. Art.: 1036566

149.-
355.- **1

299.-
679.- **3

79.-SPAREN
62 

212.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

2

je229.-SPAREN
56 

532.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1 Esstisch, V-Fuß-Gestell Aluminium anthrazit pulverbeschichtet, Tischplatte 
Keramik grau, 1 Einlegeplatte, B/H/T ca. 200(260) x 77x100 cm. Art.: 1364653

2 Gartensessel, Gestell Aluminium anthrazit pulverbeschichtet, Geflecht 
Textilene silber/schwarz, verstellbar, Kissen Stoff grau, B/H/T ca. 58x110x72 cm. 
Art.: 1364748

3 Hocker, Gestell Aluminium anthrazit pulverbeschichtet, Geflecht Textilene 
silber/schwarz, verstellbar, Kissen Stoff grau, B/H/T ca. 60x47x45 cm. Art.: 1364750

799.-
2165.- **1

129.-
315.- **3

2

Gesamtpreis für die Lounge-Serie mit Pavillon 4127.-

Gesamtpreis für die Essgruppe 2302.-

mit Funktion

Tisch, B/H/T ca. 
170x75x99 cm.
Art.: 1405841

666.-
1597.- **

179.-389.- **

Eck-Rückenlehne    
Art.:  1271737          

&

50 auf fast
alle Gartenmöbel
% fasttttttt

ö
uf ff

bell

1)

3


